



INVESTIGACION DE PLAGIOS EXPLICAN

(Información en página 3)

Pérdida millonaria deja subversión

(Información en página 3)



HOMENAJE AL MAESTRO SALVADOREÑO EN CHALATENANGO

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

Miles de alumnos de todos los planteles educativos de Chalatenango, rindieron ayer homenaje al Maestro Salvadoreño, ofreciéndole actos muy significativos y algunos de gran contenido artístico. El programa

fue presidido por el ministro de Educación Prof. José Alberto Buendía Flores; Cnel. Jesús Cáceres, jefe del Destacamento Militar N° 1 y autoridades civiles de esa cabecera. Al fondo, las instalaciones de esa guarnición, pintadas completamente de blanco, como símbolo de paz.